

Маленькие красивые ели, которые хочется забрать и нарядить дома, являются будущим поколением леса! Хвойные леса возобновляются достаточно долго. Возраст спелости у хвойных пород начинается с 81 года, плодоносить начинают с 20-25 лет (если говорить о ели и пихте).

В связи с приближением Нового года Охинское лесничество напоминает гражданам, что в соответствии со статьей 8.28 **Незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан** КоАП РФ:

- незаконная рубка деревьев влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей (ч. 1 ст. 8.28);

- то же действие, совершенное с применением механизмов, автотранспортного средства, либо совершенное в лесопарковом зеленом поясе, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией продукции незаконного природопользования, а также с конфискацией орудия совершения административного правонарушения или без таковой (ч. 2 ст. 8.28);

- приобретение, хранение, перевозка или сбыт заведомо незаконно заготовленных деревьев, влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей (ч. 3 ст. 8.28).

Необходимо помнить, что кроме административного штрафа, также придется возместить ущерб, нанесённый незаконной рубкой лесному фонду.

Чистый воздух, которым мы дышим является заслугой наших лесов. Не уничтожайте лёгкие планеты! Сохраните лес для будущих поколений! Берегите природу! Новый год -

Уважаемые граждане!

Автор: Панчук О.Н.
20.12.2023 09:05

не повод уничтожать леса!